

**МБОУ «Ново-Бенойская СШ им. А. А. Кадырова»
Гудермесского муниципального района**

Справка по итогам предметной недели английского языка

В соответствии с планом методической работы в школе и графиком проведения предметных недель в период со 2 по 7 октября 2023 года проходила Неделя английского языка согласно утвержденному плану:

№	Мероприятие	Класс	Дата	Ответственный
1	Открытые уроки	2-11	02.10.2023	Учителя англ. языка
2	Конкурс рисунков “My favorite book”	7-е классы	02.10.2023	Миронова С.В.
3	Конкурс эссе «Почему я изучаю английский язык?»	8-9	02.10.2023	Межидова М.Х. Алагова З.Б.
4	Конкурс презентаций о странах изучаемого языка	5-6	03.10.2023	Межидова М.Х.
5	«Субкультуры» открытый урок	11	04.10.2023	Миронова С.В.
6	Конкурс сочинений «Письмо моему зарубежному другу»	9-е	04.10.2023	Алагова З.Б. Межидова М.Х.
7	“A magic trip to England” видеопутешествие	7-9	05.10.2023	Алагова З.Б. Межидова М.Х.
8	Игра-викторина «Путешествие в страну английского языка»	5-6	06.10.2023	Межидова М.Х.
9	“Funny English” внеклассное мероприятие	4-е	06.10.2023	Межидова М.Х.
10	Праздник английского алфавита	2-е	07.10.2023	Межидова М.Х.

Предметная неделя имеет большое образовательное значение. Она не только углубляет и расширяет знания иностранного языка, но и способствует расширению кругозора школьников, развитию их творческой активности и, как следствие, повышает мотивацию к изучению языка и культуры другой страны.

Цель: мотивировать учащихся к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся, совершенствовать языковые навыки и умения.

Предметная неделя была призвана решить следующие задачи:

- ❖ создание условий для совершенствования языковых знаний и речевых умений, приобретенных на уроках ИЯ;
- ❖ расширение кругозора учащихся;
- ❖ воспитание любви и уважения к обычаям и традициям стран изучаемого языка;
- ❖ развитие творческих способностей, самостоятельности учащихся;
- ❖ создание положительной мотивации и поддержания интереса к изучению английского языка.

Английский язык в школе преподают 4 учителя:

1. Межидова М.Х., опытный педагог, работающий в школе по проекту «Земский учитель», преподает английский язык в 2-4 классах.
2. Магомадова М.А., педагог молодой, но подающий большие надежды. Победитель муниципального конкурса «Молодой педагог – 2021». Преподает в 5-6, 8-х классах;
3. Алагова З.Б., опытный педагог. Финалист республиканского конкурса «Лучший учитель английского языка – 2019». Преподает в 7,9 классах.
4. Миронова С.В., опытный педагог, учитель высшей категории. Преподает в 10-11 классах.

Неделя иностранного языка была спланирована таким образом, чтобы были охвачены все ступени обучения (учащиеся школы со 2 по 11 классы).



По новым ФГОС НО учащиеся начинают изучать иностранный язык со второго класса. Уже в начальной школе обучающиеся познают азы иностранно

го языка, формируются начальные навыки владения языком, изучают буквы, учатся читать, произносить иностранные звуки и слова, говорить на иностранном языке. В рамках недели иностранных языков Межидова М.Х., учитель английского языка провела праздник английского алфавита для учащихся 2 классов. Три команды из 2 классов соревновались в знаниях по иностранному языку: буквы английского алфавита, цвета, цифры, исполняли песни и стихи на иностранном языке, рассказывали о себе. Победила дружба, но остались положительные эмоции и желание совершенствовать свои знания в иностранном языке.



Алагова З.Б., Магомадова М.А. провели различные конкурсы: конкурс рисунков на тему «My favorite book», конкурс эссе «Почему я изучаю английский язык?», конкурс презентаций на тему «Лондон», конкурс сочинений «Письмо моему английскому другу», конкурс проектов «British holidays and traditions» и конкурс песен. По итогам конкурсов были выявлены победители и награждены грамотами.



Всегда приятно идти на урок к творческому и ответственному человеку, которым является Алагова З.Б. . В форме КВН двух команд прошла викторина среди обучающихся 9-х классов на английском языке. Стихи, диалоги, монологическая и диалогическая речь звучали на уроке. Спокойная, доброжелательная атмосфера, контакт с детьми, четкая организация и руководство – «визитная карточка» учителя.



Межидова М.Х. . провела праздник английского алфавита для начинающих изучать английский язык 2 класса. Цель мероприятия – формирование первичных основ владения языком, положительной мотивации и интереса к изучению английского языка. Урок прошел в форме праздника, направлен на закрепление знаний алфавита и элементарной лексики. Учащиеся получали интересные задания: описать любимого персонажа на английском языке, составить аудиописьмо другу из Англии, пели песенки на английском языке «Goodmorning!», «Clap your hands!», посетили ферму старого Макдональда и рассказали про животных, которых встретили, таким образом, познакомились с культурным наследием страны изучаемого языка. В конце праздника учащиеся тренировали навыки чтения и получили сертификаты знатоков английского алфавита.

Также в живой, активной форме прошло мероприятие в 4-х классах, которое подготовила и провела Межидова М.Х.. Мероприятие прошло в духе соревнования между классами. Победу в соревновании одержал 4 А.



В 10 классе прошел открытый урок по теме «Субкультуры». Урок прошел в форме дискуссии, во время которой обучающиеся говорили о проблемах современной молодежи и молодежных объединениях. А также выполнили проектную работу по созданию своего молодежного клуба (объединения).

В заключении были подведены итоги недели иностранного языка, вручены грамоты учащимся, принявшим активное участие в разных конкурсах, объявлены победители викторин, конкурсов, соревнований. Все учащиеся получили удовольствие и много положительных эмоций.



Считаю, что задачи, поставленные в ходе недели, были достигнуты, все мероприятия были продуктивными, интересными, носили воспитательный характер.

Неделя иностранного языка отличалась насыщенностью мероприятиями продуктивного характера: учащиеся получили возможность совершенствовать свои языковые навыки и речевые умения, проявляли творческие способности и уже предмет «иностраный язык» не казался таким недостижимым.

Стоит отметить, что самую объемную работу в подготовке и проведении недели провела Алагова З.Б., её творческий подход и профессионализм.

Зам.дир.по МР, Миронова С.В.

07.10.2023